



1426. Csillagösvény Cserkészcsapat
Nemesvámos, Fészek u. 5.

Kedves Szülők, kedves Cserkészek!

Az elmúlt időszakban láthattátok, hogy a rajok, őrök egyre önállóbban szervezik az életüket. Komoly célunk volt, hogy az idei évben felépítsünk egy határozott, jól érzékelhető raji rendszert, vagyis az egyes programokat, próbákat már nem teljesen központilag, csapatvezetői szinten szervezzük, hanem rajonként, csoportonként. Természetesen még korántsem szeretnénk megállni a fejlődéssel, viszont ez a változás kezd látványosan is jól alakulni. Nagyon hálás vagyok ezért a rajparancsnokoknak és az őrvezetőknek. Kérek mindenkit, hogy szeretettel és hálával fogadjátok a munkájukat, mert -nekem elhíhetitek- ez rengeteg munka!

Június 16-án reggel 9 órakor tartjuk csapatunk év végi közös, hálaadó szentmiséjét a nemesvámosi Fatima-templomban. Ez alkalommal tesznek ígéretet csapatunk legújabb kiscserkészei is. Erre mindenkit várunk, közösen szeretnénk hálát adni!

Nyári táborunk a cserkész és felette lévő korosztályoknak július 13-tól 21-ig tart. A kiscserkészek tanyázása július 16-19-ig lesz. Mindenkit kérünk, hogy az őt érintő táborban teljes egészében vegyen részt, ne akarjon később jönni és előbb elmenni. A tábor -mind a kicsiknek, mind a nagyoknak- egy egész program, az elejétől a végéig megtervezzük. Sok munkával.

Az idén csatlakozott cserkésztestvéreink miatt írom, hogy a táborra nem kell külön jelentkezni, mindenki részvételére automatikusan számítunk.

Az idei évtől szeretnénk bevezetni, hogy a táborokban mindenki **saját étkezőedényt és evőeszközt** használjon. A nevelési célunk ezzel az egyéni felelősségvállalás növelése és a kötelező és magas színvonalú mosogatás mindenki számára történő elsajátítása. Ezért kérem, hogy mindenki szerezzon be tábori csajkát és evőeszközt (kanál és villa, bicska) és maradandóan lássa el a nevével (vagy becenevével).

A tábor előtt még jelentkezem a tábori tudnivalókkal és a kötelező eü. nyilatkozat mintájával is.

Bármilyen kérdés esetén állok rendelkezésre, elsősorban telefonon: +36302048883.

Jó munkát!

Nemesvámos, 2024. május 17.



Gere Dávid Márk
Gere Dávid Márk cs. st.
csapatparancsnok